NEWS RELEASE

千葉興業銀行

平成30年2月21日

「地方創生」推進への取組み

地域の働くママをサポートするサテライトオフィス開設へ融資!

~ C K B 地方創生融資「ふる活」第1号案件~

株式会社 千葉興業銀行(頭取 青柳 俊一)は、新規事業コンサルティング等を行っている株式会 社新閃力(代表取締役 尾崎 えり子、本社:流山市、以下同社)が、働くママをサポートするため に開設するサテライトオフィスの事業資金を融資しましたのでお知らせいたします。

同社は、今回調達した資金を活用し、流山市内に企業のサテライトオフィス(コワーキングスペース)として使用できるスペースを開設します。同スペースは、事業者のレンタルオフィスとしての機能だけではなく、利用者が創業するための拠点や、働く意欲を持つ母親が再就職をするための人材育成の場としても活用されます。さらに、再就職した先が同スペースをサテライトオフィスとして利用することも期待しています。このサテライトオフィスは同社において2店舗目となります。同社の代表である尾崎えり子氏は2人の子供の母親であり、働く意欲を持ちながらも子育てとの両立で悩み、働くことをあきらめている母親に対して女性の働き方や子供の教育等についてさまざまな支援を行っております。

サテライトオフィス開設により、家族、仕事、地域コミュニティーにおける新しい女性の働き方を提案することで、女性活躍の推進と地域活性化につながることを期待しています。

今回当行が対応した資金は、新設した制度融資【CKB地方創生融資「ふる活」】 を利用しました。この制度融資は、地方創生・地域活性化に資する事業について、事業性評価をもとに融資判断を行うもので、本件は「ふる活」を利用した第1号案件となります。ふるさとである千葉県を活性化させたい、千葉県のもつ資源をフル活用したいという思いを込め「ふる活」という名称としました。

当行は、これからも地域経済の発展ならびに地方創生に寄与する「コンサルティング・バンク」 の確立実現を目指してまいります。

【融資先企業概要】

会社名	株式会社 新閃力
設立	2014年7月16日
本社所在地	千葉県流山市南流山2-20-1 Trist
代表者	尾崎 えり子
事業内容	サテライトオフィス運営業務、コンサルティング業務、講演業務、執筆業務

【CKB地方創生融資「ふる活」制度概要】

制度名	CKB地方創生融資「ふる活」
対象者	以下の要件をすべて満たす法人または個人事業主のお客さま
	・ 資金使途が地域活性化に資する内容であること
	・ 当行専門チームまたは当行外部連携機関(各自治体、大学等の学術機関、
	まちづくりコンサル企業、地元商工関係企業、他)との連携を行う案件
	であること
	・ 事業計画を提出できること
	・ 地域活性化について具体的な数値目標を設定し、目標達成に向け努力す
	ること
	モニタリング調査について協力できること
資金使途	運転資金・設備資金
融資金額	100万円以上
融資期間	事業計画による
金利	当行所定の金利(変動金利・固定金利)
返済方法	元金均等返済
担保	必要に応じて
保証人	必要に応じて

以上